





ΦΩΝΗ ΤΗΣ Χ. Κ. Κ. Κ. Σ.

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΣ

ΕΚΔΙΔΟΜΕΝΗ ΕΝ ΠΟΛΥΓΥΡΩ

ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΣΤΑΣΕΩΣ: Ι.Δ.Ε.Ε.Τ.Β.Ε

ΕΤΗΣΙΑΙ ΣΥΝΔΡΟΜΑΙ

Ίδιωτών Δρχ. 60
Λήμων και Κοινωτ. » 150
Υομικών προσώπων » 150
Γραφείων Έταιριών » 500
Έξωτερικού (αεροπορικών)
Δολάρια 15

ΟΡΟΙ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΩΝ

Γενικά ζητήματα δωρεάν.
Διακηρύξεις πλειστηρισμοί
τό χιλιοστόμετρον Δρχ. 2.50.
Διαφημίσεις 8
συμφορών τη ύπ. Δρ. Γ. Α.
Κ. 3 8198]23 12 63 Δπ.
Υπουργ. Οικονομικών

Χειρόγραφα, δημοσιεύμενα ή μη, δεν επιστρέφονται

Υπεύθυνος: ΔΗΜ. Κ. ΚΟΥΤΣΗΣ

Προστάμ. Τυπογραφείου
ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΥΡΚΟΥΔΗΣ

ΕΛΛΗΝ ΧΡΟΝΟΓΡΑΦΗΜΑ

Ο ΑΞΙΟΣ

Τον τελευταίο καρπό ή Χαλκιδική και ιδιαίτερα ό εκπαιδευτικός κόσμος, θρηνη δυδ μεγάλη προσοχή κότες. Γιάννης Παπαγεράκης ό ένας. Γιώργος Φιλιππακόπουλος ό άλλος Δέν προλάβαμε να θρηνησουμε τον πρώτο και μάς άφησε ξαφνικά και ό δευτερος.

Γιώργος Φιλιππακόπουλος. Ό αξέχαστος δάσκαλος και άνθρωπος. Άπ' τα χέρια του βγήκε κόσμος και κοσμάκης. Πολλοί άπ' αυτούς κατέχουν σήμερα έπίσημες θέσεις μέσα στην κοινωνία. Κι' αυτό τό τό τελευταίο ήταν που ίκανοποίησε τον δάσκαλο Φιλιππακόπουλο. Φούσκωνε άπό περηφάνεια όταν μάθαινε πως οι παιλιόι του μαθητές πρόκοψαν στη ζωή.

Πάνω άπ' όλα όμως ό Γιώργος Φιλιππακόπουλος ύπήρξε ό άνθρωπος. Ό άνθρωπος που δεν κρατούσε ύφος και άπόσταση άπ' τον άνθρωπο. Μέ τό άστέιο του, τό ένδιαφέρον του, την αγάπη του, πάνω άπ' όλα, ό Γιώργος έσκέλαβανε καθέναν που τον πλησίαζε.

Αυτό άλλωστε τό μυρικό της έπιτυχίας του στον εκπαιδευτικό στίβο, άπεκάλυψε στην τελευταία του όμιλία προς τίς μαθήτριες του Λυκείου του.

«Τό έργο μας είπε, εί ναι δύσκολο και τραχύ. Δέν άρκοον οι πολλές γνώσεις, ούτε οι ξένες γλώσσες στον δάσκαλο, άν δέν έχη καρδιά. Καρδιά που θά χτυπή άπ' άγάπη για τόν άλλο».

Και σ' αυτό τό σημείο θυμήθηκε τον ύμνο της άγάπης του άτ. Πύλου, τον όποιο και άνέλυσε όλόκληρο στις μαθήτριες.

Τελειώνοντας είπε: «Πέπει φεύγοντας παιδιά άπ' την ζωή αυτή, να έχουμε την δύναμη να έπαναλάβουμε τα λείγοντα άπ. Πύλου «Τόν άγώνα τόν καλόν ήγωνίσαι, τόν δούλον τετέλεκα, την πίστην τετήρηκα».

Άρχισε να είχε προαισθανθή τό τέλος του ό αξέχαστος Φιλιππακόπουλος; Ποιός ξέδει;

Πάντως για μάς που περσίσαμε άπό τα χέρια του θά παρευρίνη ό αξέχαστος στις ψυχές μας.
Ι. Τ. ΠΟΥΛΥΓΕΡΙΝΟΣ

ΙΣΤΗΛΗ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΟΥ
ΟΙ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΙ ΨΕΚΑΣΜΟΙ

Ό χειμερινός ψεκασμός γίνεται στα φυλ. βλα. όπωροφόρα δένδρα κατά τον χειμώνα, όταν έχουν ρίξει τα φύλλα τους και βρισκονται σε κατάσταση χειμερινής νάρκης. Χρησιμοποιείται ό χειμερινός πολτός, που περιέχει D.N.C (Δινιτρο - ορθο - κρεζ. λη)

Έπειδή δέ τα φυλλοβόλα δένδρα, περνούν τό χειμώνα σε κατάσταση χειμερικής νάρκης, μπορούμε να χρησιμοποιήσουμε πολύ δραστικά φάρμακα για να καταστρέψουμε ένα μεγάλο ποσοστό έντόμων.

Ό χειμερινός ψεκασμός, πρέπει να γίνει ή άφαιτηρία και ή βάσις του ό'ου παράματος καταπολεμήσεως των έχθρων των φυλλοβόλων όπωροφόρων δένδρων.

Περίοδος ψεκασμού

Ό χειμερινός ψεκασμός πρέπει να γίνεται, όσο τό δυνατόν ένωρίς και προτού άρχίσουν να φωντκώνουν τα μάτια. Συνήθως γίνεται, άπό άρχος των καιρικών συνθηκών και τις περιοχής κατά τα τέλη Δεκ. μήνιου - τέλη Φεβρουαρίου

Ό χειμερινός πολτός με D.N.C. ύποβοηθεί επίσης τους όφθαλμούς των δένδρων ν' άνοίξουν και αντικαθιστά έν μέρος την περίοδον της χειμερινής νάρκωσης, που είναι άπαραίτητη στα φυλλοβόλα όπωροφόρα δένδρα. Έπίσης καταστρέφει έπιτυχώς τα διάφορα καταστρεπτικά έντομα (κυρίως άφίδες) και άκάρεια των δένδρων.

Έχθροι που καταπολεμούνται με τό χειμερινό ψεκασμό

Με τό χειμερινό ψεκασμό καταστρέφονται έπιτυχώς διάφορα έντομα που διαχειμάζουν (άφίδες), τ' αυγά των καταστρεπτικών άκάρων (τετρανύχων) άφίδων και άλλων έντόμων, τα σκουλήκια της Ρευκομβρίας της Άνάρσις, τις Χρυσάλλιδες της Καρποκάπης, και τη Ψώρα της Σκιάς (Κηροπλάστη).

Άν θέλωμε ταυτόχρονα να καταπολεμήσουμε και διάφο-

ρες μυκητολογικές ασθένειες, που προσβάλλουν τα φυλλοβλα. όπωροφόρα δένδρα (ό ξύλωσχος, ή στάκτη της ροδακινιάς κ.λ.π.), τότε συνδυάζουμε τό χειμερινό πολτό, που δέν περιέχει D.N.C., με βορδιγείο πολτό ή έντομα χαλκούχα παρασκευάσματα.

Πρόγραμμα ψεκασμού

Ό παρακάτω πίνακας δείχνει τη χρήση των φαρμάκων και την έποχή του ψεκασμού.

Είδος δένδρων είδος φαρμάκου και άναλογία έποχή ψεκασ.

Χρήσεως

Table with 4 columns: Μηνιές, Άκάρια, Πολτός με D.N.C., Έποχή. Includes rows for Ροδακινιές, Βρυκοκινιές, Φυστικιές, Συκιές, Δαμασκηγιές, Κερασιές.

Τρόπος ψεκασμού

Τό ψεκαστικό ύγρό, πρέπει να καλύπτει όλόκληρο τό δένδρο. Είναι προτιμότερο να χρησιμοποιείται μηχανοκίνητος ψεκαστήρας ύψηλής πίεσεως. Ό ψεκασμός πρέπει να σταματά, όταν ό καιρός είναι βροχερός ή ύπόχρη μεγάλης παγωνιάς ή φυσάει δυνατός άν.μος.

Παραγωγοί

Για τό συμφέρον σας χρησιμοποιείτε τους χειμερινούς

ψεκασμούς, για να καταστρέψετε τα διάφορα έπιβλαβή έντομα, άκάρια κ.λ., έτσι, ώστε, κατά τη πρώτη περίοδο της ανάπτυξεως των δένδρων σας, να είναι αυτά άπληγμένα άπ' αυτούς τους έχθρούς.

Ό χειμερινός ψεκασμός δέν μάς απαλλάσσει άπό την ύποχρέωση των καλοκαιρινών ψεκασμών, που είναι άπαραίτητη, για να καταστρέψουμε τις μετέπειτα γενεές των

ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΓΡΟ
ΤΟΥ ΚΥΡΙΟΥ

Του Σεβ. Μητροπολίτου Καοδονσίας κ.κ. ΣΥΝΕΣΙΟΥ

Άδύνατο, εύπαθές, μικροσκοπικό και άσημαντο πλάσμα είναι ό άνθρωπος έν συντηρούσιν προς τα άλλα όντα της πλάσεως. Και έν συγκρίσει προς την πελωριότητα και την πληθώρα των αστρων, που πλημμυρίζουν τον κοσμικό χώρο. Κάθε τόσο μάλιστα βλέπουμε να δημοσιεύονται έπιστημονικά άρθρα εις τα περιοδικά και τις έφημερίδες, που σκοπόν έχουν να μάς υπενθυμίσουν, ότι είμαστε ένα τίποτα μέσα στο ύλικό σύμπαν. Είμαστε κάτι πολύ μικρότερο, άπό ότι είναι μια σταγόνα νερού σχετικά με όλους τους όκεανούς. Ληνοπαθούν οι όκεανοί, άν χυθούν μερικά σταγόνες των; Άν άπό τό μέγεθος και τον όγκο του σώματος μάς κρίνει κανείς, πράγματι είμαστε άνθρωποι είμαστε άσημαντοί. Την έν σέση με τό κοσμικό σύμπαν άσημαντότητα του ανθρώπου έχοντας ύπ' όψιν του ό έρωδς ποιητής Δαίδ έγραφε: «Τι έστιν άνθρωπος ότι μνησθήι αυτού ή υδς άνθρωπου ότι επισκεπη αυτού;» Κύριε τι αξία μπορεί να έχη ένας άνθρωπος, ώστε να καταδέχσαι να τον θυμάσαι; και ποιά αξία μπορεί να έχη ένας άπόγονος ανθρώπου, ώστε να αξίζη τον κόπο να φροντίσζη γι' αυτόν; Τις ίδιες ακριβώς σκέψεις κάνουν και πολλοί γραμματισμένοι του καιρού μας συγκρίνοντες τον άνθρωπινο σωματικό όγκο με την πελωριότητα των αστρικών κόσμων. «Δέν βαρύνεσαι» λέουν. «έν ξερούμε με άκρίβεια, άν ύπόχρη Θεός. Άλλά και άν ύπόχρη για μάς δέν πρέπει να έχη καμιά σημασία. Διδίτι εί ναι τόσοον ύπερμυαντιός εί κείνος και τόσοον ύπερμικροσκοπικοί είμεν οι άνθρωποι, ώστε είναι ζήτημα, άν έχη ή άνθθρωπος που έν ύπόχρη παρνε στα σβαρά» Όσοι κάνουν αυτούς τους συλλογισμούς: τό αποτέλεσμα είναι να ζούν χωρίς Θεό, χωρίς ήθική σωφροσύνη και εύπρέπεια. Και όμως όσοι έτσι διαλογίζονται πλανώνται. Μπορεί κατά τό μέγεθος του σώματος του και την ρωμαλεότητα να είναι ένα άσημαντο όν ό άνθρωπος. Και όμως έχει άξίαν που ύπερβαίνει την αξία αν ολοκλήρου του ύλικού κόσμου. Διατιμητής της αξίας του είναι τα ήλανα με τα όποια ό Θεός έμπλούτισε τους ανθρώπους. Αυτό μάς ύπ' γραμμίζει ή σημερινή παραβολή των Τ. λάντων. Τα ήλανα συμβολίζουν τα ανθρώπινα χαρίσματα και γνικά συμβολίζουν τό ανθρωπινο πνεύμα. Μόνον ό άνθρωπος είναι ή κορυφαία είναι φορεύς πνεύματος μέσα εις όλόκληρο τό στόν κόσμο. Η αξία μάς ύπ' ομύων παρδ την άδυναμιαν μουσικής συμφωνία: δέν έξαυτον, την εύπάθεια και την μάλιστα άπό τό μέγεθος της, ά κροσοκοπικήτητα.

Advertisement for ΧΟΛΝΤΕΡ tractors. Includes logo with 'ΑΒΡΑΣΟΓΛΟΥ' and an image of a tractor. Text describes 4-wheel tractors with 12-20 and 30 horsepower, suitable for agricultural use.

Advertisement for Δ. ΑΒΡΑΣΟΓΛΟΥ Α.Ε. with addresses in ΑΘΗΝΑΙ, ΛΑΡΙΣΑ, and ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ. Includes phone numbers and contact information.

Advertisement for ΙΩΑΝ. Γ. ΜΥΔΩΝΑΣ, ANTIPPOΣHΠEIAI - AΣΦAΛEIAI, ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ. Includes phone number 3-53.

Advertisement for ΚΩΝ)ΤΙΝΟΣ Ν. ΔΕΛΛΙΟΣ, ΓΙΑΤΡΟΣ, ΜΑΕΥΤΗΡ - ΧΕΙΡ. ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ. Includes address and phone number 2.85 ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ.

